



**Программа Международного Юридического Форума
«Единый путь: инвестиции и право в России и Азии»
14 сентября 2018 года**

8:30-9:00	Регистрация участников
9:00 -9:20	Приветственная речь Тафинцева М.В. (Президент РААЮ), Матвиенко В.И.(Совет Федерации РФ) – на согласовании, Поздняков В.Г. (Государственная Дума РФ), Песков Д.С. (Администрация Президента РФ), Амброзе ЛАМ(Президент Глобальной Ассоциации китайско-говорящих адвокатов(КНР), Экс-Президент Общества адвокатов Гонконга)
9:20- 10:45	Секция I: «Проблемы банковского права и иностранных инвестиций в России и Азии – есть ли общее экономическое будущее у политической инициативы Единый путь?» <i>Дискуссия</i> Модераторы: Руководитель Международного Управления Центробанка РФ А. Линдерманн (Швейцария, адвокат) Н. А. Морозов (Россия, адвокат) Спикеры: Б.А. Сладков (Россия, Президент «KORTIS», Южная Корея) Ж-Ф. Чакути (Мальта, Президент Chetcuti Cauchi) Представитель Рособоронэкспорт (на согласовании) Сюй Тенфэн Фонд развития Дальнего Востока РФ ПАО «Сбербанк» Посольство Саудовской Аравии Посольство Малайзии Посольство КНР Кейсы РОСНЕФТЬ, НОВОТЭК, ВТБ, Фонд развития Дальнего Востока РФ, Мальта
10: 45- 11:00	Кофе-брейк

11:00- 12:00 **Секция II: «Таможенное регулирование и антидемпинговое регулирование в рамках Таможенного Союза ЕАЭС: выгоды сотрудничества Азия и Ближний Восток»**

Дискуссия

Модераторы:

В. И. Булавин (Россия, Руководитель ФТС РФ)

И.Ю. Артемьев (Россия, Руководитель ФАС РФ)

В.И. Чайчиц (Беларусь, адвокат, член СР Национальное Собрание РБ)

Спикеры:

Ашиш Дип Верма (Индия, адвокат)

В. В. Чиснаков (Россия, «Трансконтейнер»)

В. Линник (Россия, Мираторг)

Представители компаний РОСТЕХ, Спортмастер, «Уралвагонзавод», «Рособоронэкспорт», Министерство промышленности КНР, Минсельхоз КНР(на согласовании), Минпромторг РФ, Министерство по делам Дальнего Востока РФ

Кейсы Рособоронэкспорт, Мираторг, Спортмастер, Минпром КНР, ДВФУ

12:00-12:15 **Кофе-брейк**

12:15- 13: 45 **Секция III: «Международный коммерческий арбитраж: практика во времена санкций и контрсанкций (на примере Малайзии, Шеньженя, КНР и Сингапура)»**

Дискуссия

Модератор:

Е. В. Богомолов (Россия, Коллегия адвокатов «Кутузовская»)

Доктор Рашид (Иордания, ОАЭ, адвокат)

Спикеры:

Амброзе ЛАМ(Гонконг, Управляющий Партнер Lam, Lee & Lai)

Дж. Джорджио (Кипр, Управляющий партнер Georgiou & Associates)

Абдул Рахман (Сингапур, Управляющий партнер ARLC)

А.А. Горленко (Россия, Российский арбитражный центр)

Ж.-Ф. Четкати (Мальта, Управляющий партнер)

Кэйсы

Международный Азиатский Арбитражный Центр

Сингапурский Арбитражный Центр

Шеньженьский арбитражный суд

13:45-14:00 **Завершение официальной части Форума**

Ссылка на регистрацию в форуме: <https://russko-aziatskaya-assotsi.timepad.ru/event/708469>

19:00

**Торжественный Прием Русско-Азиатской Ассоциации Юристов
Церемония вручения Международной юридической медали
имени Л.М. Гудошникова ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ИНВЕСТИЦИЙ И
ПРАВА АЗИИ и номинация ЛУЧШИЙ ЮРИСТ АЗИИ- 2018**

Почетная Медаль имени Леонида Моисеевича Гудошникова **ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ИНВЕСТИЦИЙ И ПРАВА АЗИИ** была учреждена Русско-Азиатской Ассоциацией юристов в 2018 году.

Миссия Премии — достойная оценка деятельности адвокатов, государственных и общественных деятелей, руководителей государственных корпораций России и стран Азии.

Премия присуждается ежегодно по решению её жюри, которое формируется по согласованию Правления РААЮ и Попечительского Совета РААЮ из числа адвокатов, политиков, дипломатов, журналистов и руководителей юридических управлений крупнейших корпораций Азии, РФ, стран бывшего Советского Союза.

Решением Правления РААЮ также учреждена специальная номинация **ЛУЧШИЙ ЮРИСТ АЗИИ-2018**: выдающимся деятелям адвокатуры и юриспруденции, внесшим значительный вклад в развитие сотрудничества между Россией и Азией будет присуждено специальное звание «Лучший юрист Азии 2018».

При выборе лауреатов члены Попечительского Совета РААЮ и жюри руководствуются не только статистическими и количественными показателями, но и авторитетом юристов в конкретной области права, конкретными успешными делами и проектами текущего года и их заслугами перед обществом.

О спикерах Форума



АМБРОЗЕ ЛАМ (Lam, Lee & Lai, Гонконг)

Амброзе Лам является основателем и управляющим партнером крупнейшей юридической фирмы Гонконга Lam, Lee & Lai.

Юридическая фирма господина Лама также является одним из основателей и членов Русско-Азиатской Ассоциации Юристов.

Господин Лам учился в Англии в течение семи лет и получил квалификацию адвоката в Англии и Уэльсе.

Амброзе Лам является солиситором Гонконга (1988), солиситором Англии и Уэльса (1993) и солиситором Сингапура (1993). В 2003 г. был назначен Министерством юстиции Китайской Народной Республики уполномоченным по аттестации сотрудником.

Является арбитром Китайской международной экономической и торговой арбитражной комиссии, Арбитражной комиссии Гуанчжоу, Арбитражной комиссии Сямыня и Южно-Китайского международного торгово-экономического арбитража и Шэньчжэньского международного арбитражного суда.

Господин Лам работал президентом Общества Адвокатов Гонконга с 2013 по 2014 год. Также является президентом и основателем Глобальной Ассоциации Китайскоговорящих Адвокатов.



**АЛЕКСАНДР ЛИНДЕМАНН (Lindemann
Rechtsanwälte, Швейцария)**

Доктор Александр Линдемманн является партнером-основателем Lindemann Rechtsanwälte. Он консультирует инвестиционные фонды, управляющие активами, частных клиентов, инвесторов и банки по правовым и налоговым вопросам. Действует в качестве адвоката в Швейцарии, Люксембурге, Германии и Лихтенштейне.

Господин Линдемманн – автор многочисленных научных работ по вопросам рынка капитала и налогообложения.

Является президентом Форума рынков капитала Швейцарии.

Учился в Университете Bayeruth, Университете Julius-Maximilian Würzburg и Школе права W & L в Вирджинии в США, до основания Lindemann Rechtsanwälte работал на руководящих должностях в PricewaterhouseCoopers, Credit Suisse & Clifford Chance.

Свободно владеет немецким, английским, испанским, французским и русским языками.



**ВИКТОР ЧАЙЧИЦ (Белорусская
Республиканская Коллегия Адвокатов,
Беларусь)**

Господин Чайчиц является председателем Белорусской Республиканской Коллегии Адвокатов.

Заместитель председателя Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по законодательству и государственному строительству.

Избран членом Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь шестого созыва от Брестской области.

Заместитель председателя Постоянной комиссии по законодательству и государственному строительству.

Член Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту.



ДОКТОР ЖАН-ФИЛИПП ЧЕТКАТИ (Chetcuti Cauchi, Мальта)

Господин Четкати является партнером-основателем и управляющим партнером Chetcuti Cauchi. Он возглавляет подразделение компании, оказывающее услуги по получению гражданства и резидентства на Мальте и Кипре, консультирует состоятельных частных лиц и их семейный бизнес, юридические фирмы, частные банки и финансовых консультантов. Жан-Филипп – юрист для частных клиентов и специалист в области международного налогообложения, структурирования благосостояния и бизнеса, получения гражданства и планирования резидентства для состоятельных частных лиц и их семей.

Г-н Четкати – признанный лидер в сфере мальтийского иммиграционного права. Он представлял ряд профессиональных ассоциаций во время процесса реформирования политики по вопросам, связанным с привлекательностью Мальты для состоятельных частных лиц, иностранных пенсионеров и экспатриантов. Доктор Четкати также сыграл ключевую роль во введении и развитии программ предоставления вида на жительство и гражданства через инвестиции на Мальте. Активно лоббировал принятие Закона о семейном бизнесе на Мальте.

В течение 15 лет работы над более чем 1000 заявлениями на гражданство и вид на жительство он добился 100-процентного успеха. Имея мальтийскую лицензию IP 001, в 2014 г. он стал первым адвокатом, получившим право от государственного агентства Identity Malta напрямую подавать заявления в соответствии с программой получения гражданства через инвестиции на Мальте. В 2016 году он стал первым «одобренным агентом» в знак признания достигнутых фирмой высоких результатов в работе с заявлениями на получение гражданства.

Жан-Филипп постоянно поддерживает связь с клиентами, а также регулярно выступает на различных международных форумах и в учебных заведениях на темы международного налогообложения и законодательства в сфере трастов.



НИКОЛАЙ МОРОЗОВ (НК «Роснефть», Россия)

Николай Морозов — доктор юридических наук, профессор, специализирующийся на международном и сравнительном правоведении, криминологии, уголовном праве; член Научно-консультативного совета при Генеральной прокуратуре Российской Федерации.

В 1996 году Николай с отличием окончил юридический факультет Дальневосточного государственного университета, одновременно — отделение японоведения Восточного института. Получил PhD в Токийском государственном университете, стажировался в университете Кейо (г. Токио), США, Великобритании, Германии, Венгрии и Польше. В 2008 г. закончил докторантуру МГУ им. Ломоносова. Работал профессором, проректором ДВФУ, профессором ВГУЭС. Автор более 70 научных публикаций, и 7 монографий.

С 1996 г. вел адвокатскую и предпринимательскую деятельность в России и за рубежом. Адвокат, председатель совета коллегии «Правое дело». Создатель и руководитель девелоперской компании «Орлиное гнездо», председатель совета директоров ОАО «Дальэнергомонтаж», работал директором департамента «РАО-ЭС Востока». Начальник Экспертно-аналитического управления НК «Роснефть».

С 1999 года занимался политической деятельностью: депутат Думы города Владивостока, депутат Законодательного собрания Приморского края, председатель комитета по региональной политике и законности. Председатель правления Общества «Россия-Япония», член правления Приморского отделения Ассоциации юристов России.



ЕВГЕНИЙ БОГОМОЛОВ (Коллегия адвокатов «Кутузовская», Санкт-Петербург)

Евгений Богомоллов специализируется на корпоративном и предпринимательском праве, строительстве и инвестициях, международном частном праве и арбитраже.

В 1999 году закончил Юридический факультет Дальневосточного государственного университета (город Владивосток). Профессиональную деятельность начал в 1994 году в качестве помощника адвоката в СКА №7 Приморской Краевой коллегии адвокатов.

С 1999 года – адвокат в Международной коллегии адвокатов «Санкт-Петербург». С 2003 года – адвокат Коллегии Адвокатов «КУТУЗОВСКАЯ».

С 2008 по 2017 год – Председатель постоянно действующего третейского суда «Евразийский Арбитраж». Участвовал в качестве арбитра в рассмотрении более 30-ти гражданско-правовых споров. Член Совета Адвокатской палаты Санкт-Петербурга с 2013 по 2015 год.

С 2015 года — Общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге. Также является Президентом Санкт-Петербургской Арбитражной Ассоциации.

Среди заслуг г-на Богомоллова:

— Медаль II степени Федеральной Палаты адвокатов Российской Федерации «За заслуги в защите прав и свобод граждан»;

— Медаль Гильдии Российских адвокатов «За добросовестный и высокопрофессиональный труд»;

— Юбилейный нагрудный знак Федеральной Палаты адвокатов Российской Федерации «150 лет Российской адвокатуры»;

— Почетные грамоты и Дипломы Адвокатской палаты Санкт-Петербурга.



АБДУЛ РАХМАН (Abdul Rahman Law Corp., Сингапур)

Г-н Абдул Рахман является владельцем Юридической компании Абдул Рахман в Сингапуре.

Рахман окончил Национальный университет Сингапура с отличием в 2008 году и впоследствии был приглашен в адвокатуру в качестве адвоката и солиситора Верховного суда Сингапура в мае 2009 года. Он также является членом Ассоциации специалистов по налогообложению Сингапура.

Что касается семейного права, Рахман специализируется на Шариатской юридической практике. Успешно аргументировал дела в апелляционном совете Исламского Религиозного Совета Сингапура по разным вопросам.

Он также участвует в Юридическом Комитете Ассоциации Мусульманских Новообращенных Сингапура и является членом Исполнительного Комитета Ассоциации Мусульманских Юристов, входит в состав Совета директоров Ассоциации доверительного фонда Muslimin.



ИЛЬЯ ПУТИЛИН (Азиатский международный арбитражный центр, Малайзия)

Илья Путилин является заместителем руководителя юридического департамента Азиатского международного арбитражного центра (АМАЦ). Участвовал в пересмотре Арбитражного регламента АМАЦ, Согласительного регламента АМАЦ и Закона об арбитраже. Возглавляет подкомитет Ассоциации спортивного права Малайзии, ответственный за ревизию Закона о развитии спорта от 1997 г. и развитие спортивного арбитража в странах АСЕАН.